

Briefing ruského ministerstva obrany 22. února 2023

 sk.news-front.info/2023/02/22/briefing-ruskeho-ministerstva-obrany-22-februara-2023

22 февраля 2023 г.

22.02.2023 11:55

- Podíl

Video přehrávač

00:00

00:00

1.

"Zpráva o MO RF o pokroku zvláštní vojenské operace 22 o 2"

3:58

Ozbrojené síly Ruské federace pokračují ve vedení speciální vojenské operace, o jejím průběhu informoval generálporučík Igor Konašenkov.

V kupjanském směru dělostřelecká palba a aktivní akce jednotek skupiny vojsk „Západ“ zničily živou sílu nepřítele u obcí Novoselovskoje v Luganské lidové republice a Masjutovka v Charkovské oblasti. Bylo zlikvidováno více než 40 ukrajinských vojáků a dva pickupy.

V krasno-limanském směru byly v průběhu útočných operací jednotek seskupení sil „Střed“ zničeny dělostřelecké a těžké plamenometné systémy, živá síla a technika Ozbrojených sil Ukrajiny u obcí Stelmachovka a Nevskoje v Luganské lidové republice a Jampolovka v Doněcké lidové republice. V průběhu dne bylo v tomto směru zlikvidováno více než 135 ukrajinských vojáků, bojový vůz pěchoty, čtyři bojová obrněná vozidla, dvě samohybné houfnice „Gvozdika“ a jedna houfnice D-20.

V doněckém směru pokračují úspěšné operace útočných dobrovolných oddílů s podporou jednotek tulské formace výsadkářů, útočného letectva ruských vzdušných a kosmických sil, jakož i

dělostřelecké palby a těžkých plamenometných systémů skupiny sil „Jih“. Denní ztráty nepřátel v tomto směru činily 250 zabitých a zraněných ukrajinských vojáků, pět bojových obrněných vozů, šest dalších vozů a houfnici D-20.

Kromě toho byl u obce Katerinovka v Doněcké lidové republice zničen muniční sklad 68. pěší horské brigády Ozbroyených sil Ukrajiny.

V jižnodoneckém směru dělostřelectvo skupiny vojsk „Východ“ zasadilo nepřátelským jednotkám u obcí Ugledar a Prečistovka v Doněcké lidové republice komplexní palebnou porážku. V důsledku soustředěné palby bylo zlikvidováno 65 ukrajinských vojáků, bojový vůz pěchoty, dvě bojová obrněná vozidla, dva pickupy, houfnice D-20 a houfnice D-30.

V chersonském směru byly během protibateriového boje během dne zničeny dvě houfnice D-30.

Také u obcí Antonovka a Černobajevka v Chersonské oblasti byly zasaženy muniční sklady 123. a 126. brigády teritoriální obrany.

Raketová vojska a dělostřelectvo Ozbroyených sil Ruské federace zasáhlo v průběhu dne 84 dělostřeleckých jednotek Ozbroyených sil Ukrajiny v palebných postaveních, jakož i živou sílu a techniku ve 113 místech.

Velitelské stanoviště 72. mechanizované brigády Ozbroyených sil Ukrajiny bylo zasaženo nedaleko obce Dobrovolí v Doněcké lidové republice.

Kromě toho bylo u obce Memrik v Doněcké lidové republiky zasaženo místo dočasného nasazení jednotky zahraničních žoldnéřů.

Při útoku ve městě Sumy zasáhly ruské vzdušné síly dílnu na výrobu a opravu velkokalibrových minometů a munice pro Ozbroyené síly Ukrajiny.

Během dne systémy protivzdušné obrany sestřelily devět raket systému HIMARS a také zničily deset ukrajinských bezpilotních letadel v oblastech Antonovka v Chersonské oblasti, Krasnorečenskoje, Ruběžnoje, Pšeničnoje, Kremennaja, Červonopopovka a Zaliman v Luganské lidové republice, Charkovské oblasti.

Celkově bylo od začátku speciální vojenské operace zničeno 386 letadel, 210 vrtulníků, 3213 bezpilotních prostředků, 405 protiletadlových raketových systémů, 7979 tanků a jiných obrněných bojových vozidel, 1037 raketometů, 4179 polních 4 a míňových děl a míň.

Podíl